



Уважаемые наши родители!

Ситуация, в которой сейчас оказалась вся наша страна сложная, но не критичная. Все решаемо! И как показала практика - Школа это не стены, это ЛЮДИ, которые наполняют эти стены смыслом и жизнью. Это смелые УЧИТЕЛЯ, которые не боятся трудностей, которые трудились все каникулы и подготовились к работе по дистанционному обучению вместе с управленческой КОМАНДОЙ. Это, конечно же, Вы, наши ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ РОДИТЕЛИ, которые поддерживали нас во всех новых проектах и начинаниях, и самых сложных ситуациях. И, конечно, это наши ПРЕКРАСНЫЕ И САМЫЕ ЛУЧШИЕ на свете ДЕТИ! Они шумели, бегали, ломали, спрашивали, ссорились, мирились, учились, интересовались, а сейчас сидят по домам и переживают, если вдруг не получится подключиться к уроку.

Сегодня мы хотим вселить в Вас, уважаемые родители, уверенность и позитив, и попросить Вас о профессиональной помощи, поскольку Вы являетесь полноправными участниками образовательных отношений, ответственными за образование и воспитание своих - наших детей. На сайте школы появилась ссылка - дистанционное обучение.

В этом разделе вы найдёте расписание занятий на текущий день, график консультаций педагогов, телефон «горячей линии». Вам ответят заместители директора по всем интересующим Вас вопросам. Вы можете обратиться непосредственно ко мне по адресу электронной почты astrahan@sibmail.com

Появится расписание онлайн – уроков, консультации педагогов и психолога. «Первый блин – всегда комом». Так сегодня, в первый день занятий «зависала» платформа РЭШ, «выходил из строя» электронный дневник, но это все поправимо. Коронавирус поставил всех в неожиданную ситуацию: наши дети стали

находиться дома, учась дистанционно, на нас - взрослых свалилось много новых обязанностей и тревог. Педагогики - классики говорили: успех обучения и воспитания зависит от КАЧЕСТВА диалога СЕМЬИ и ШКОЛЫ – следовательно, нашего с Вами ВЗАИМПОНИМАНИЯ!

Берегите себя и своих близких.

С уважением Астраханцева Елена Владимировна, директор